Новости Арбитражного суда Республики Дагестан

На базе Арбитражного суда Республики Дагестан 18 июля 2012 г. прошло заседание Совета судей Республики Дагестан.

Открыл и вел заседание председатель Совета судей Республики Дагестан Р.А. Исаев.

В повестке дня были вопросы о ходе выполнения судами республики Федерального закона от 22.12.2008 № 262-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности судов в Российской Федерации», о санаторно-курортном лечении судей и членов их семей, а также о награждении судей.

С информацией по первому вопросу выступил заместитель председателя Совета судей Республики Дагестан, заместитель председателя Арбитражного суда Республики Дагестан Д.А. Ахмедов, который привел статистические данные и сведения о проводимой судами республики работе по выполнению Закона. Он подчеркнул, что положения данного Закона в судах всех уровней исполняются, информация о деятельности судов доступна гражданам.

Членам Совета судей республики было показано, как Закон выполняется Арбитражным судом Республики Дагестан. Были продемонстрированы результаты работы по размещению резолютивных частей решений и самих решений суда на его сайте. Программные комплексы «Судебно-арбитражное делопроизводство», «Банк решений арбитражных судов», «Картотека дел», проведение судебных заседаний с использованием видео-конференц-связи, организация работы пресс-службы суда — вот далеко не весь перечень направлений деятельности Арбитражного суда Республики Дагестан по исполнению названного Федерального закона.

По итогам обсуждения Совет судей Республики Дагестан предложил городским и районным судам республики активизировать деятельность по полной реализации Федерального закона и признал работу управления судебного департамента при Верховном Суде РФ в Республике Дагестан по обеспечению судей санаторно-курортным обеспечением положительной.

Р.А. Исаев огласил постановления Президиума Совета судей Российской Федерации от 21.05.2012 о награждении медалями «20 лет Совету судей Российской Федерации» судей Республики Дагестан, в том числе Д.А. Ахмедова и председателя судебной коллегии Арбитражного суда Республики Дагестан М.С. Исаева.

В конференц-зале Арбитражного суда Республики Дагестан 31 июля 2012 г. состоялось оперативное совещание, посвященное подведению итогов работы суда за первое полугодие 2012 г. и задачам по повышению качества отправления правосудия.

В своем докладе председатель суда К.И. Абдуллаев отметил рост в первом полугодии 2012 г. числа исковых заявлений и заявлений, поступивших в суд на рассмотрение, который в основном произошел за счет увеличения числа заявлений, возникающих из административных и иных публичных правоотношений. Было также отмечено, что, несмотря на отсутствие на работе ввиду болезни двух судей, в истекшем полугодии с принятием судебных актов рассмотрено 1633 дела и заявления, что на 50 больше, чем в первом полугодии 2011 г. За отчетный период по рассмотренным делам в пользу истцов взыскано 835 млн руб., в федеральный бюджет уплачено более 7 млн руб. государственной пошлины, выданы исполнительные листы на взыскание более 4 млн руб. государственной пошлины в доход федерального бюджета. Указывалось в докладе и на то, что по сравнению с аналогичным периодом 2011 г. снизилось число пересмотренных судебных актов.

Председатель суда обратил особое внимание судей и работников аппарата суда на необходимость существенного повышения качества отправления правосудия, строгого соблюдения сроков рассмотрения дел, улучшения качества судебных актов, их надлежащего обоснования и мотивировки.